



## Следователями СК организована проверка по сообщению в средствах массовой информации об отравлении школьника парами краски в Новоусманском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению в средствах массовой информации о том, что 12 сентября 2022 года учащийся одной из школ в Новоусманском районе Воронежской области почувствовал ухудшение самочувствия из-за химического запаха краски в помещении школы. По словам матери ребенка, симптомы схожи с отравлением, мальчик обратился за медицинской помощью.

Следователями СК будет выполнен комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, изложенных в публикации. В рамках проверки будет дана объективная правовая оценка сложившейся ситуации, в том числе на предмет возможного оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья граждан, будут опрошены родители



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

учащихся и руководство образовательного учреждения, лица, проводившие ремонтные работы, истребована и изучена необходимая документация, выполнены иные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1723679>